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' (100.0)fC 1.4 C 5.5 ( 384 247 27.4) (C 2.7

y 42 0 1 14 16 9 2
% 16. =l (100.0)fC - ) 2.4 333 381|( 21.4) ( 4.8
17, JNER 233 4 18 114 59 24 14
' (100.0)fC 1.7 C 7.7 48.9)|(C 25.3)|C 10.3)/( 6.0

) 53 1 1 31 10 6 4
18. B (100.0)fC 1.9/ C 1.9/ 58.5)( 18.9|( 11.3)/( 7.5)
. 95 5 8 51 20 6 5
19. A (100.0)fC 5.3 C 84 ( 537 21.1)|C 6.3 ( 53
2. = 36 0 0 23 6 4 3
(100.0)[C = HIC - ) 639 167 11.1) (  8.3)

23 0 2 7 6 4 4
21 Bt (100.0)C - HIC 87D 304 26.1)[C 17.4)( 17.4)
99, 5 1 1 3 0 0 0
’ (100.0)[C 20.0) [ 20.0) ( 60.0)/C — ) - H)C - )

4 22 0 1 9 6 3 3
2. R (100.0)[C - ) 4.5 40.9)/( 27.3)|C 13.6)( 13.6)

- 6 0 0 0 5 1 0
24, HhEF (100.0[C = H[C = HIC - ) 833 ( 16D - )

, 15 0 3 6 2 3 1
%. B& (100.0)[C - ) 20.0) ( 40.0)0/(C 13.3)|C 20.00 ( 6.7
%, A 17 0 2 9 3 2 1
T (100.0)[C - ) 11.8)( 52.9 | 17.6)|( 11.8)( 5.9)

= 24 0 2 8 4 8 2
2. g (100.0)C - ) 83 3.3 16.7)]( 33.3) ( 8.3

4 55 0 5 19 20 11 0
s (100.0)fC - ) C 9.1/ 34.5 | 36.49[C 20.0(C - )
10 0 1 4 2 2 1
% B (100.0)[C - ) 10.0) ( 40.0)/( 20.0)[C 20.0)/( 10.0)
30, MM 29 0 3 7 9 4 6
- (100.0JC = HIC 10.3)C 24D 31.0JC 138/ 20.7)
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v zx AR A=
i & N
& 2, 063 33 132 832 570 390 106
(100.0JC 1.6) C 6.4 ( 40.3)/( 27.6)|( 189 ( 51
w1 o= 845 14 64 338 250 152 27
%] (100.0)fC 1.7)/C  7.6) ( 40.0)/(C 29.6)|( 18.0) ( 3.2)
2 % 1,190 17 68 480 316 238 71
el (100.0)C 1.4 57/ ( 40.3)/C 26.6)|( 20.0) ( 6.0)
il s smmEe 28 2 0 14 4 0 8
CUT 11000 C 7 - )¢ 50,00 ( 14.3) (- )I( 28.6)
- 26 0 0 5 15 6 0
L 10mA (100.0)fC = HIC - ) 192 57.7D)C 23.1D) C - )
. 123 1 7 21 38 56 0
2. 20mA% (100.0)[C 0.8 57D 17D/ 30.9|( 45.5) ( - )
. 301 3 10 96 102 84 6
3. somft (100.0)[C 1.0)/C 3.3 3.9 33.9|C 27.9)( 2.0
. 284 2 5 98 99 73 7
] 4 40mAt (100.0)[C 0.7)/C  1.8)/( 34.5)|( 34.9|( 25.7) ( 2.5
. 331 4 18 109 127 65 8
77) 5 50mfL (100.0)fC 1.2) (5.4 329/ 38.4)[(C 19.6) ( 2.4
y N 265 7 19 120 65 38 16
;E% 6 60 64%( 100.0) [ 2.6)|(  7.2)/( 45.3)|( 24.5|( 14.3) (6.0
7. 65~691% 183 18 98 32 18 15
) (100.0)fC 1.1)C 9.8 ( 53.6)|( 17.5|C 9.8)/( 8.2)
N 194 5 19 107 38 18 7
8. T0~T4Rk (100.0)fC 2.6) (9.8 ( 55.2)|( 19.6)|C 9.3)/(  3.6)
R 331 8 36 167 49 32 39
9. TomELL (100.0)[C 2.4)C 10.9)/( 50.5)/( 14.8)|C 9.7)|( 11.8)
10, HEEE 25 1 0 11 5 0 8
CUTT 1 100.0C 40 C - )€ 440 2.0 C - ) 320
L KB 94 1 5 27 24 30 7
) (100.0)fC 1.1)C 5.3 28.7)/(C 255 |C 319 ( 7.4
2. BF 109 5 9 36 34 21 4
’ (100.0)[C  4.6) (83 ( 330 31.2)|C 19.3)/( 3.7
3. B 150 3 6 63 51 24 3
’ (100.0)[C 2.0 C 4.0 42.00/(C 34.0)|C 16.00 ( 2.0
4 35 0 1 11 15 8 0
T (100.0)fC - ) 2.9/ 3.4/ 42.9[C 229 (C - )
5. GG 59 3 5 28 9 6 8
(100.0)[C  5.1)[C 85 ( 47.5) ( 15.3)|( 10.2) ( 13.6)
6. KM 220 10 97 68 32 13
(100.0)C - ) 4.5 44.D/C 30.9|C 14.5) ( 5.9
1 EE 151 1 5 63 40 34 8
(100.0)[C 0.7)/C 3.3 4.7 26.5|( 22.5) ( 5.3
— 164 2 12 67 45 33 5
- (100.0)fC 1.2)C  7.3)/( 40.9) | 27.4)[C 20.1) ( 3.0
9. I 131 1 3 53 42 25 7
) (100.0)C 0.8 2.3)/( 40.5) | 32.1)|C 19.1) (5.3
10, K% 109 2 6 37 37 23 4
' (100.0)fC 1.8 5.5 339/ 33.9|C 21.1) (C 37
1. W 21 0 2 14 3 2 0
' (100.0)fC - ) 9.5 66.7)/(C 14.3)[C 9.5/ - )
= 35 0 1 18 7 6 3
12. Gk (100.0)fC - ) 2.9 5.4 /C 20.0[C 17.1) (  8.6)
19 2 2 9 5 0 1
13 RS (100.0)[C 10.5)|(C 10.5) ( 47.4)/( 26.3)|( - ) ( 5.3
o — 28 1 3 13 7 4 0
] 14 BB (100.0)[C  3.6) ( 10.7)/( 46.4)|( 25.0)[C 14.3)/C - )
81 |15. 73 1 8 31 12 18
- (100.0)C 1.4 11.0) ( 42.5)|(C 16.4)|( 24.7) ( 4.1
y 42 0 3 16 14 7
% 16. =l (100.0)fC - HC 7.1 C 38D 333 16.7)( 4.8
17, JNER 233 31 92 52 46 7
) (100.0)C 2.1)C 13.3)/C 39.5) | 22.3)|C 19.7)/( 3.0
) 53 1 4 23 18 4 3
18. B (100.0)[C 1.9/ C  7.5)( 43.4)|( 34.0|C 7.5 ( 57
Sy 95 2 8 31 31 20 3
19. A (100.0)fC 2.1)C 84 ( 32.6)( 326 | 21.1) ( 3.2
2. = 36 0 1 24 3 3 5
= (100.0)[C - ) 2.8 66.7]C 83 ( 83/ 13.9)
23 0 2 9 4 4 4
21 Bt (100.0)fC - HIC 87D 39.D(C 17.49[C 17.4) [ 17.4)
99, 5 0 0 3 0 0 2
' (100.0)fC = HIC - ) 60.0)C = ) = )( 40.0)
22 0 1 11 2 4 4
2. R (100.0)C - ) 4.5/ 50.0 /¢ 9.1)[C 18.2)[( 18.2)
- 6 0 0 3 2 1 0
24, HhEF C100.0|C = ) = ) 500 ( 33.3) ( 167 ( - )
15 0 1 4 6 3 1
%. B& (100.0)fC - HIC 6.7 C 26.7)(C 40.0)[C 20.00 C 6.7
%, A 17 1 2 6 5 3 0
T (100.0)[C 5.9 11.8)|(C 35.3)|C 29.4)/( 17.6) | ( - )
= 24 0 0 9 5 8 2
2. g (100.0)C = ) - ) 37.5)/( 20.8)|( 33.3) ( 8.3)
4 55 0 0 18 22 14 1
s (100.0)[C = ) = ) 327 40.0)|( 25.5 ( 1.8)
10 0 0 4 1 4 1
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(100.0JC 1.3)/C 6D (C 43D/ 26.6)|( 17.9 ( 4.3
w1 o= 845 8 71 408 205 130 23
6 (100.0)fC 0.9 C 84 ( 483)|(C 24.3)( 154 ( 2.7
2 % 1,190 19 66 469 339 239 58
el (100.0)C 1.6)[( 5.5)( 39.4)/( 285 |( 20.1) ( 4.9
il s smmEe 28 0 1 13 5 1 8
TR O1C100.0fC = )¢ 3.8 46.4(C 17.9( 3.6)/( 28.6)
- 26 0 2 13 4 7 0
L 10mA (100.0)fC - ) 7.7/ C 500/ 15.4)[C 26.9 ( - )
. 123 2 6 38 35 42 0
2. 20mA% (100.0)fC 1.6) (4.9 30.9/(C 28.5|C 341D - )
. 301 4 13 116 90 72 6
3. somft (100.0)fC  1.3)C  4.3)/( 38.5)|( 29.9)|(C 23.9) ( 2.0
. 284 0 10 105 101 59 9
] 4 40mAt (100.0)[C = ) 3.5 37.00/(C 356 20.8 ( 3.2
. 331 2 18 138 103 64 6
77) 5 50mfL (100.0)C 0.6) (5.4 4.7 3.0 19.3)( 1.8)
y N 265 5 20 124 57 47 12
;E% 6 60 64%( 100.0)|C 1.9  7.5)( 46.8)|( 21.5|( 17.7)( 4.5)
7. 65~691% 183 10 99 39 23 10
) (100.0)fC 1.1)|C 5.5 541D 21.3)|C 12.6) ( 5.5)
N 194 5 22 96 42 22 7
8. T0~T4Rk (100.0)[C 2.6) ( 11.3) ( 49.5)|( 21.6)|( 11.3) (  3.6)
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10, HEEE 25 0 1 9 6 1 8
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(100.0)[C 0.5 5.5) ( 49.5)|( 22.3)|( 17.7) ( 4.5)
1 EE 151 1 5 59 43 35 8
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(100.0)fC 1.8 C 7.9 39.6)|( 29.3)|( 18.9) ( 2.4
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10, K% 109 0 4 48 39 15 3
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28 0 17 9 0 2
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"l 65~602% 183 13 121 39 9 1
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9. I 131 18 88 21 4 0
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%, A 17 1 9 4 3 0
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P 2,063 9, 852 1,165 1,506 882 1,174 540 557 1,587 1,156 776 379 72 42 16
(100.0)[( 477.6){( 56.5) ( 73.0) ( 42.8) | ( 56.9) ( 26.2) ( 27.0)/( 76.9) ( 56.0)( 37.6) ( 18.4) ( 3.5/ 2.0 ( 0.8
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76— (100.0)[( 445.2)[C 56.7)|( 66.0) ( 37.2)|( 49.5) ( 28.8)|( 25.8)|( 72.5)/( 48.9)|(C 29.0) ( 25.4)/( 2.1D|C 3.0/ 04
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o (100.0)[( 501.8)C 56.6)|( 78.1) ( 46.9) | 62.4)|( 24.8) ( 28.2) ( 80.3)|( 61.5) ( 43.5) ( 13.2)/( 4.3)|C 1.3) ( 0.8)
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o (100.0)[( 401.0)[C 50.2) | 74.1) | ( 41.9)|( 58.5) ( 12.6) | ( 11.0)|( 65.8)|( 44.5)|(C 24.3) ( 12.3)/( 1.7D|C 3.7/ (C 07
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o] (100.0)[( 414.1)|( 49.6) ( 69.0)|( 41.9)|( 54.6)|( 21.5) ( 12.0) ( 72.2)|( 52.5) ( 27.8) | 9.2) (18 ( 1.4 ( 0.7
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# ) T 100.0) [ 491.3) | 58.1) | 74.0)|( 46.8) | ( 54.3)|( 27.2)|( 24.9)|( 78.1)|C 61.5)|( 39.2)|( 20.0)/( 4.2)|C 2.6) ( 0.4
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) T 100.0) [ 583.6) | 68.9) | ( 77.6)|( 53.0) | ( 62.3)|( 42.6)|( 47.0)|( 86.3)|( 69.9)|( 48.1)|( 21.9( 4.4|C 1.1/ (C 0.5
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) T 100.0) [ 576.8) | 66.5) | ( 72.2)|( 53.6) | ( 54.6)|( 40.2)|( 52.1)|( 86.6)|( 67.0)|( 50.5)/( 27.3)|C 3.6)|C 2.1 (C 0.5
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o (100.0)[( 557.4)[C 64.0)|( 69.5) ( 39.6)|( 54.1)/( 30.2) | ( 42.6)|( 88.8)|( 74.9|(C 55.6) ( 29.00/( 54| 1.2 2.4
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01 W 3 8 1 2 2 2 1 0 0 0
' (100.0)[( 266.7)C 33.3)|C 66.7) ( 66.7) ( 66.7)|(C 33.3)|C - ) (C - ) - )
95, fEk 6 18 2 4 5 3 4 0 0 0
) (100.0) [ 300.0)[C 33.3)|C 66.7) ( 83.3)( 50.0C 66.7)[C - ) - ) = )
%, A 13 31 4 6 7 3 6 2 3 0
T (100.0)[( 238.5)[C 30.8)|( 46.2) ( 53.8)|( 23.1)|( 46.2)|( 15.4) ( 23.1)/(C - )
97, HoiE 6 17 3 3 3 2 3 1 0 2
’ (100.0) [ 283.3)[C 50.0)/( 50.0) C 50.0)|(C 33.3) ( 50.00C 16.7)/C - ) ( 33.3)
98, Hil 27 69 7 13 20 9 14 4 2 0
- (100.0)[( 255.6)[C 25.9)|C 48.1) ( 74.1)|( 33.3)|C 5L.9|C 148 ( 7.4/ ( - )
29, B4 5 10 0 1 3 3 1 1 0 1
- (100.0)[C 200.0)fC - )/ 20.00/C 60.0)C 60.0)  20.0)/C 20.0C - ) 20.0)
30, 4E[E 3 12 2 3 3 2 1 1 0 0
Com 1 100.0fC 400.00]C 66.7) 1 100.0) 1 100.0) [ ( 66.7)]C 33.3)1( 333 - ) - )
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B20. Hrevoid, HEICH L TEDL I ITHLTWVET A JEKREL)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.
EEES A& B [HEAE  |BRESRE REAES T U4 ERET (#Ety FESCK BERO BERO (A Bk (E Zoftt | EEE
7K k ER & GEAR T AT SRR ) A
DOEEBIBS |2 FIET |2 Mo T | ORE
158 HHT (N D
)

& 2, 063 7,001 782 305 297 1, 086 1,661 498 203 217 833 826 166 37 90
(100.0)[( 339.9)[C 37.9) ( 14.8) ( 14.4)( 52.6) ( 80.5) ( 24D/ 9.8 ( 10.5 ( 40.4) ( 40.00 ( 80/ 1.8 ( 4.4
pl L om 845 2, 840 334 121 108 464 684 195 89 84 312 325 72 14 38
76— (100.0)[( 336.D[C 39.5) | 14.3) ( 12.8)|( 54.9)/( 80.9 ( 23.1)|(C 10.5)/C 9.9/C 36.9 ( 385 ( 85| 1.7 ( 4.5
9. 4 1,190 4, 064 438 179 187 608 953 297 110 128 506 494 93 23 48
o (100.0) [ 341.5)fC 36.8)|( 15.0) ( 15.7)|C 51.1)|( 80.1) ( 25.00/C 9.2)|( 10.8) ( 42.5) ( 41.5)/C 7.8)|( 1.9 (  4.0)
si | 5 s 28 97 10 5 2 14 24 6 4 5 15 7 1 0 4
CTT 11000 fC 346, D] 351 17.9 1 7.D[C 50.0[(C 8.7/ 21.4/( 143 17.9/( 53.6)/( 2500/ 3.6 - ) ( 14.3)
1 102ft 26 56 1 4 4 7 18 4 1 3 5 5 3 0 1
o (100.0) [ 215.4)[C 3.8 15.4) ( 15.4)|( 26.9) ( 69.2) | ( 15.4)|(C 3.8 /( 11.5)|(C 19.2) ( 19.2)/( 11.5|C - ) 3.8
9. 208 {% 123 280 29 12 17 30 80 20 7 3 24 37 8 3 10
s (100.0)[( 227.6)[C 23.6) | (  9.8) ( 13.8)|( 24.4) ( 650 16.3)|( 5D 2.4 19.5 ( 30.D/( 65| 24/ 81
3. 308%1% 301 814 60 53 42 89 201 63 30 19 87 116 23 7 24
o (100.0) [ 270.4)[C 19.9) | 17.6) ( 14.0)|( 29.6) ( 66.8) | ( 20.9|( 10.0)/C 6.3)|C 289 ( 385 ( 7.6 23/ ( 80
L 405k 284 956 95 44 38 141 234 74 32 22 119 113 31 3 10
o] (100.0)[( 336.6)|( 33.5) ( 16.5)|( 13.4)|( 49.6)|( 82.4) | ( 26.1) ( 11.3)/( 7.7/ 41.9)/( 39.8) ( 10.9) ( 1.1)/( 3.5
77| 5 s0mst 331 1,121 132 49 45 194 275 87 31 23 130 110 25 8 12
o (100.0)[( 338.7)[C 39.9)|( 14.8) ( 13.6)|( 58.6) ( 831 |( 26.3|C 9.4/ 6.9 39.3) ( 332/ ( 7.6 24 36
| 6. 6o~64s% 265 943 107 38 38 169 226 72 27 27 113 102 17 2 5
# ) T 100.0) [ 355.8) | 40.4) | 14.3)|( 14.3) | 63.8)|( 85.3)|( 27.2)|( 10.2)|( 10.2)|( 42.6)|( 385 | 64| 0.8 ( 1.9
" 7. 6569 183 716 90 30 25 125 158 52 16 23 98 78 15 3 3
) T 100.0) [ 391.3) | 49.2) | 16.4) | 13.7)|( 68.3)|( 86.3)|( 28.4)( 87)|( 12.6)|( 53.6)/( 42.6)|( 82)|( 1.6) ( 1.6)
8. T0~T74%% 194 799 96 37 39 124 167 57 12 33 101 106 18 4 5
) T 100.0) [ 411.9) | 49.5) | 19.D | 20.1) | 63.9)|(C 86.1)|( 29.4) ( 6.2)|C 17.00/( 52.1)|( 54.6) | 9.3)|( 2.1)( 2.6
9. 755D E 331 1,220 162 34 46 192 279 64 44 57 142 150 25 7 18
o (100.0)[( 368.6)[C 48.9)|( 10.3) ( 13.9)|( 58.0)/( 84.3)|( 19.3)|( 13.3)|( 17.2)|( 42.9) ( 45.3)|( 7.6)|C 2.1)/( 54
10, HEEE 25 96 10 4 3 15 23 5 3 7 14 9 1 0 2
CTT 1 100.0f(C 384.00]C 40.001C 16.0) (. 12.00[C 60.00[C 92.0)/(C 20.0)/( 12.00/C 28.00/( 56.0)/( 36.00/(C 40/ - )(C 80
L o 94 347 26 17 22 58 75 29 9 10 46 39 11 0 5
s (100.0) [ 369.D[C 27.7) | 18.1) | ( 23.4)|C 6L.7) ( 79.8)( 30.9|(C 9.6)/( 10.6)|( 48.9) ( 41.5) | ( 11.7)|C - ) ( 53
2. BF 109 377 35 20 23 51 82 27 14 13 41 49 10 5 7
’ (100.0)[( 345.9[C 32.1)|C 18.3)( 21.1)|( 46.8) ( 75.2) | ( 24.8)|( 12.8)|( 11.9|( 37.6) ( 4500/ 9.2)|C 4.6)( 6.4
3. B 150 526 50 27 21 84 116 40 21 18 61 57 20 4 7
-7 (100.0)[( 350.7)[C 33.3) | 18.0) ( 14.0)|( 56.0)/( 77.3)|( 26.7)|( 14.0)/( 12.0|C 40.7) ( 38.0)|( 13.3)|C 2.1/ (C 4.7
L R 35 120 21 3 5 14 30 8 2 4 9 19 4 0 1
T (100.0)[( 342.9[C 60.0)|( 8.6) ( 14.3)|( 40.00/( 8.7 ( 22.9|( 57 1.4 257 ( 54.3)/( 11.49[C - ) 2.9
5. S 59 182 19 6 5 26 45 9 7 7 31 20 4 1 2
s (100.0)[( 308.5)[C 32.2) | 10.2) ( 85 |( 44.1) ( 76.3)( 15.3)|( 11.9/( 11.9|( 52.5) ( 339/ ( 6.8 1.7/ ( 3.4
6. Ky 220 718 79 38 29 115 180 58 22 20 78 80 9 3 7
) (100.0)[( 326.4)[C 35.9) | 17.3) ( 13.2)|( 52.3)/( 81.8)|( 26.4)|( 10.00/C 9.1)|(C 355 ( 364/ ( 41D/ 1.4 32
7. EE 151 501 56 28 17 89 123 32 14 12 56 56 8 4 6
) (100.0)[( 331.8)[C 37.1)|C 18.5) ( 11.3)|( 58.9 ( 81.5)( 21.2)|C 9.3/ 7.9/ 37.1) ( 3.0/ 53| 2.6/ ( 4.0
— 164 539 50 19 25 77 135 46 19 18 69 58 14 0 9
- (100.0)[( 328.7)[C 30.5)|( 11.6) ( 15.2)|( 47.0)/( 82.3)|( 28.0)|( 11.6)|( 11.0)|( 42.1) ( 354 ( 85| - ) ( 55
9. T 131 429 30 13 15 65 105 29 12 13 69 56 14 2 6
) (100.0)[( 327.5)[C 22.9)/C 9.9 ( 11.5)|( 49.6) ( 80.2) | ( 22.D)|C 9.2/ 9.9 527 ( 427/ 10.7)|C 1.5/ 4.6
10. K% 109 338 28 18 14 52 83 29 12 8 29 46 11 2 6
C (100.0)[C 310.D|C 25.7)|C 16.5) ( 12.8)|( 47.7)(C 76.1)|( 26.6)|( 11.0)|( 7.3)|C 26.6) ( 42.2)/( 10.D)|( 1.8)/( 5.5
1. W 21 85 9 2 3 14 17 7 1 3 13 12 2 0 2
’ (100.0)[( 404.8)[C 42.9)/C 9.5 ( 14.3)|C 66.7) ( 81.0)( 33.3)|(C 4.8 /( 14.3)|C 61.9 ( 57.D/C 9.5 - ) ( 9.5
12, 85T 35 99 14 3 3 21 22 6 2 2 11 9 2 1 3
’ (100.0)[( 282.9)[C 40.0)/C 8.6 ( 86)|( 60.0 ( 629 17.D|(C 5D 57 3.4 2570/ 57D/ 29/ ( 86
13. 4 HE 19 71 9 3 3 10 12 4 3 4 10 11 1 0 1
’ (100.0)[( 373.7)[C 47.4)|(C 15.8) ( 15.8)|( 52.6) ( 63.2)|( 21.1D|( 158 | 21.D|C 52.6) ( 57.9/( 53| - )( 53
4, KB 28 97 14 3 3 16 27 6 4 0 13 10 1 0 0
] . ST 100.0) | 346.4) | 50.0) [ 10.7) [ 10.7)|C 57.1)|(C 96.4)|( 21.4) ( 14.3)[C - )| 46.4) | 357/ (C 3.6 - ) - )
81 |15, = 73 254 39 10 8 40 54 16 10 8 32 29 4 1 3
7 (100.0)[( 347.9)[C 53.4) | 13.7)( 11.0)|( 54.8)/( 74.0)/( 21.9|(C 13.7)/C 11.0)|( 43.8) ( 39.7)/( 55| 1.4/ 41
i l16. 11 42 149 18 4 7 23 36 11 2 4 14 24 3 2 1
s ’ (100.0)[( 354.8)[C 42.9)/C 9.5 ( 16.7)|( 54.8)/( 8.7 ( 26.2)|( 4.8/ 9.5|C 333 ( 57D/ 7D/ 4.8/ 2.4
17, INER 233 841 94 53 48 126 195 53 17 27 101 86 28 3 10
’ (100.0)[( 360.9)[C 40.3) | 22.7)/( 20.6)|( 54.1)( 8.7 ( 227/ 7.3/ 11.6)|( 43.3) ( 36.9/( 12.00/C 1.3)/( 4.3
18, Bkl 53 180 21 9 7 33 47 12 6 5 21 18 1 0 0
U (100.0)[( 339.6)[C 39.6) | ( 17.0) | ( 13.2)|( 62.3) ( 88.7)|( 22.6)|( 11.3)/C 9.4 C 39.6) ( 3400/ 1.9[C - HC - )
19. FTRIE 95 316 33 11 16 60 79 23 5 10 29 42 5 1 2
’ 5 (100.0)[( 332.6)[C 34.7)|C 11.6) ( 16.8)|( 63.2) ( 83.2) | ( 24.2)|( 53/ 10.5|C 30.5 ( 44.2)/( 53| LD 2.1
20. W= 36 128 14 3 2 24 28 13 2 7 19 12 3 1 0
T (100.0)[( 355.6)[C 38.9)/C 83 ( 56)|( 66.7 ( 77.8)( 36.1|( 56/ 19.49( 528 ( 333/ ( 83| 2.8 - )
91 B 23 67 7 1 3 10 19 4 3 0 8 8 1 1 2
’ (100.0)[( 291.3)[C 30.4) |  4.3)( 13.0)|( 43.5)/( 82.6)( 17.4|( 13.00/C - )| 348 ( 34.8/( 43| 43/ 87
99, 5 29 4 1 2 4 5 2 1 3 5 2 0 0 0
’ (100.0)[( 580.0)[C 80.0)|( 20.0) ( 40.0)|( 80.0) ( 100.0) | ( 40.0)|( 20.0)/( 60.0)|(C 100.0) ( 40.00/C - H|C - HC - )
23, MR 22 73 14 2 1 12 18 3 0 3 8 11 0 1 0
’ (100.0)[( 331.8)[C 63.6)|C 9.1)( 4.5|( 54.5) ( 81.8)|( 13.6)|( - ) 13.6)|C 36.4 ( 500/ - HC 45 C - )
94 W 6 13 4 0 0 2 5 0 0 0 0 1 0 0 1
' (100.0)[C 216.7)[C 66.7) | C - ) - )| 333 8.3 - HC - HC - HC - H)C 18D - HC - ) 16.7
95, fEA 15 54 14 0 2 4 13 2 0 2 7 9 0 0 1
) (100.0)[( 360.0)[C 93.3)|C - ) ( 13.3)]C 267 8.7/ ( 13.3|(C - ) 133 46.7) ( 60.00/C - HC - HC 6D
%, A 17 50 13 0 1 7 15 0 0 0 5 7 1 0 1
T (100.0) [ 294.D|C 76.5) | - ) 59| 41.2) ( 882 C - )| - H)C - HC 2.4 41.2)/C 59|C - ) 59
97, HriE 24 95 16 1 2 13 20 7 4 3 12 12 2 2 1
’ (100.0)[( 395.8)[C 66.7)|C 4.2) ( 83)|( 54.2) ( 83.3)( 29.2)|( 16.7) | 12.5|C 50.0) ( 50.0/( 83| 83 ( 42
98, Hifk 55 184 30 4 7 20 41 14 5 7 20 25 5 3 3
- (100.0)[( 334.5)[C 54.5) |  7.3)( 12.7)|( 36.4) ( 74.5 ( 255 |C 9.1/ 12.7)](C 36.4) ( 455/ ( 9.1)|( 55 ( 55
29, B4 10 31 8 1 2 2 9 1 0 0 2 6 0 0 0
- (100.0)[( 310.0)[C 80.0) | 10.0) (. 20.0)|C 20.0)/C 90.0)/( 10.00[C - ) - HC 200 C 60.0)C - HC - HC - )
30, HEEL 29 108 13 5 1 14 25 7 6 6 14 12 2 0 3
T 11000 fC 3729 44.8) 1 17.2) 1 3.4)[(C 48.3)|( 86.2)( 24D/ 20.7D/C 20.D/( 48.3)/( 4149/ 6.9/ - )( 10.3)

e C) IR V%1008 LZEIS

21




oM F#5IKYTFTUH—F

fI21. dipfoid, KERCEDOL I RITHEMDL I LN TEX D LBVETH FEHREE)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.
EEEH A B [HUER  (HUER T LE. HROT WHARE TU4, [ABEO ol | EEE
2, TE S, BR Z VA ERES S L EPE ReFY
KD BEED | — FIETH BNTED |IT, EE | NTED
BERMNT | BIREZY |y MR \WTIT BEOIE
x5 HTZEMN EITEY |5 HEEH A
TEDH  KEER ZFEo T
ZINET BEHES D
5L ZERT
Tx5 %
& 2, 063 6, 189 1,178 880 1,228 1,044 758 712 197 52 140
( 100.0)fC 300.0fC 57.1) ( 42.7) ( 59.5 ( 50.6) ( 36.7) ( 345 ( 9.5 ( 2.5 6.8)
ml L s 845 2,782 492 381 557 433 434 326 106 14 39
Ty (100.0) [ 329.2)C 58.2) | ( 45.1) ( 65.9)|( 51.2) ( 51.4) ( 38.6)( 125 ( 1.7 4.6)
9. 4 1,190 3,333 672 490 661 598 315 379 88 38 92
,EE . (100.0)[C 280.1)f( 56.5) ( 41.2) ( 55.5)|( 50.3) ( 26.5) ( 31.8)|( 7.4/ ( 3.2 7.7)
si | 5 s 28 74 14 9 10 13 9 7 3 0 9
CTT 1 100.0fC 264.3)]C 50001 82. D 35.7) ( 46.4)[(C 32. 1) 25.0/C 10D - ) 32.1)
1 102(t 26 61 11 6 20 10 3 6 4 1 0
o (100.0)[C 234.6)C 42.3)/( 23.1) C 76.9)|( 385 ( 11.5) ( 23.1)|( 15.4)/(  3.8) - )
9. 208 {% 123 270 42 28 82 40 30 26 15 5 2
s (100.0)[C 219.5)C 34.1)|( 22.8) ( 66.7)|( 32.5) ( 24.4) ( 21.1)|(C 12.2)( 4.1 1.6)
3. 308%1% 301 688 127 77 149 116 93 68 27 5 26
o (100.0)[( 228.6)( 42.2) ( 25.6) ( 49.5)|( 38.5) ( 30.9)( 226 ( 9.0/ 1.7 8.6)
L 405k 284 788 153 89 177 149 95 72 32 8 13
o] (100.0)[C 277.5)|C 53.9) | ( 31.3)[( 62.3)|( 52.5)|( 33.5)/( 25.4) ( 11.3)/(  2.8) 4.6)
77| 5 s0mst 331 995 199 137 197 170 134 100 34 7 17
o (100.0)[C 300.6)C 60.1) ( 41.4) ( 59.5)|( 51.4) ( 40.5) ( 30.2)|( 10.3)/( 2.1 5.1)
| 6. 6o~64s% 265 833 164 111 168 143 110 99 23 2 13
# ) T 100.0) [ 314.3) | 61.9) | ( 41.9) | 63.4) ( 54.0)|( 41.5)/( 37.4)/(C 87 ( 0.8 4.9)
" 7. 65~692% 183 659 124 111 115 122 82 81 17 2 5
) 1 100.0) [ 360. 1) C 67.8) ( 60.7) | 62.8) ( 66.7)|( 44.8) | ( 44.3)|(  9.3) (1.1 2.7)
8. T0~T74%% 194 759 145 121 127 124 96 104 24 7 11
) T 100.0) [ 391.2) | 74.7) | 62.4) | 65.5) ( 63.9)|( 49.5) ( 53.6)|( 12.4) (  3.6) 5.7)
9. 755D E 331 1,070 201 191 182 157 108 148 20 15 48
o (100.0) [ 323.3)[C 60.7)|( 57.7) ( 55.0)|( 47.4) ( 32.6) ( 44.7)/( 6.0/ ( 4.5 14.5)
10, fEEVE 25 66 12 9 11 13 7 8 1 0 5
o 100.0)|( 264.00]( 48.0) | ( 36.0) ( 44.0) ( 52.00/C 280/ 320 40 ( - ) 20.0)
L o 94 325 56 48 71 59 36 37 10 2 6
s (100.0)[( 345.7)(C 59.6) ( 51.1) ( 75.5)|( 62.8) ( 38.3) ( 39.4)/( 10.6) ( 2.1 6.4)
2. BF 109 312 66 43 62 56 36 33 9 3 4
’ (100.0) [ 286.2)C 60.6) ( 39.4) ( 56.9)|( 51.4) ( 33.0) ( 30.3)( 83/ ( 2.8 3.7)
3. B 150 447 84 66 95 80 51 51 8 5 7
’ (100.0)[( 298.0)[C 56.0)|( 44.0) ( 63.3)|( 53.3) ( 34.0) ( 34.0)/( 53 ( 3.3 4.7)
L R 35 109 23 20 22 9 19 12 1 0 3
T (100.0)[C 311.4)[C 65.7)|C 57.1) ( 62.9) | ( 25.7)|( 54.3)|C 34.3) ( 2.9/ - ) 8.6)
5. i 59 175 33 24 30 32 21 20 7 1 7
s (100.0)[( 296.6)[( 55.9)( 40.7) ( 50.8)|( 54.2) ( 35.6) ( 33.9)/( 11.9) ( 1.7 11.9)
6. Ky 220 651 127 102 131 107 80 64 24 6 10
) (100.0)[C 295.9)C 57.7)|( 46.4) ( 59.5)|( 48.6) ( 36.4) ( 29.1)|( 10.9 ( 2.7) 4.5)
7. EE 151 468 89 73 100 70 51 54 14 4 13
) (100.0)[C 309.9)fC 58.9)( 48.3) ( 66.2)|( 46.4) ( 33.8) ( 358 ( 9.3/ ( 2.6) 8.6)
— 164 473 86 56 101 87 50 58 20 5 10
- (100.0)[C 288.4)[C 52.4)( 34.1) ( 61.6)|( 53.0) ( 30.5) ( 35.4)/( 12.2) ( 3.0 6.1)
9. T 131 368 70 53 74 69 34 44 14 4 6
) (100.0)[C 280.9)C 53.4) ( 40.5) ( 56.5)|( 52.7) ( 26.0) ( 33.6)/( 10.7) ( 3.1 4.6)
10. K% 109 307 71 40 68 45 35 31 8 1 8
C (100.0)C 281.7)fC 65.1) | ( 36.7) ( 62.4)|( 41.3) ( 32.1) ( 28.4)/( 7.3/ ( 0.9 7.3)
1. W 21 74 14 8 14 13 11 11 1 0 2
’ (100.0)[( 352.4)[C 66.7)|C 38.1) ( 66.7) ( 61.9)|( 52.4)|( 52.4) ( 4.8/ - ) 9.5)
12, 85T 35 97 14 14 22 15 14 9 5 2 2
’ (100.0)[C 277.1)fC 40.0) | ( 40.0) ( 62.9)|( 42.9) ( 40.0) ( 25.7)|(C 14.3)/(  5.7) 5.7)
13. 4B 19 66 13 8 12 11 8 10 1 2 1
’ (100.0)[( 347.4)C 68.4) ( 42.1) ( 63.2)|( 57.9) ( 42.1) ( 52.6)|( 5.3 ( 10.5) 5.3)
14, KB 28 88 15 13 18 13 11 13 2 2 1
) - S 100.0) [ 314.3) ) 53.6) [ 46.4) [ ( 64.3)|( 46.4) ( 39.3) | ( 46.4)|( 7.1 ( 7.1) 3.6)
81 |15, = 73 230 40 30 45 37 34 31 6 2 5
7 (100.0)[C 315.1)fC 54.8)|( 41.1) ( 61.6)|( 50.7) ( 46.6) ( 42.5)/( 8.2 ( 2.7) 6.8)
i [16. 11 42 116 24 20 20 17 17 9 3 2 4
s ’ (100.0)[C 276.2)[( 57.1) | ( 47.6) ( 47.6)|( 40.5) ( 40.5) ( 21.4)/( 7.1)/( 4.8) 9.5)
17, INER 233 705 133 96 138 117 91 84 28 5 13
’ (100.0)[C 302.6)C 57.1)|( 41.2) ( 59.2)|( 50.2) ( 39.1) ( 36.1)( 12.0)/( 2.1 5.6)
18, Bkl 53 149 23 20 36 26 16 22 3 0 3
s (100.0)[C 281. DfC 43.4)|C 37.7) ( 67.9)|( 49.1)|(C 30.2)|( 41.56) ( 57/ - ) 5.7)
19. FTAIE 95 260 50 36 44 54 29 33 4 1 9
’ (100.0)[C 273.7)C 52.6) ( 37.9) ( 46.3)|( 56.8) ( 30.5) ( 34.7)/( 4.2 ( 1.1 9.5)
20. W= 36 124 23 15 23 18 16 20 5 1 3
T (100.0)[( 344.4)[C 63.9)( 41.7) ( 63.9)|( 50.0) ( 44.4) ( 55.6)|( 13.9) ( 2.8) 8.3)
91 B 23 85 17 16 13 14 11 8 3 0 3
’ (100.0)[( 369.6)[C 73.9)|( 69.6) ( 56.5) | ( 60.9)|( 47.8)|( 34.8) ( 13.0)/( - ) 13.0)
92, 5 18 3 3 2 3 3 3 1 0 0
’ (100.0)[( 360.0)[C 60.0)|( 60.0) ( 40.0) ( 60.0)|( 60.0)|C 60.0) ( 20.0/C - ) - )
23, MR 22 60 13 9 12 10 8 4 2 0 2
’ (100.0)[C 272.7)C 59.1)|( 40.9) | ( 54.5) | ( 45.5)|( 36.4)|(C 18.2)/( 9.1/ - ) 9.1)
91 W 6 18 5 3 3 2 3 2 0 0 0
' (100.0) [ 300.0)[C 83.3)|C 50.0)( 50.0)/( 33.3)|(C 50.00[C 33.3)/C - ) - ) - )
95, fEk 15 40 8 6 6 6 9 1 0 1 3
) (100.0) [ 266.7)(C 53.3) ( 40.0) ( 40.0)|( 40.0) ( 60.0)/ C 6.7/ - ) ( 6.7 20.0)
%, A 17 60 11 10 5 14 8 8 2 0 2
T (100.0)[( 352.9)[C 64.7)|( 58.8) ( 29.4) | ( 82.4)|( 47.1)|C 47.1D) ( 11.8) | ( - ) 11.8)
97, HoiE 24 81 16 10 13 15 15 8 3 0 1
’ (100.0)[( 337.5)C 66.7)|( 41.7) ( 54.2) | ( 62.5)|( 62.5)|( 33.3)/( 12.5)/( - ) 4.2)
98, Hil 55 176 30 25 29 28 25 20 10 3 6
- (100.0) [ 320.0)C 54.5)|( 45.5) ( 52.7)|( 50.9) ( 45.5) ( 36.4)|( 18.2) (  5.5) 10.9)
29, B4 10 31 7 4 6 3 6 4 1 0 0
- (100.0) [ 310.0)[C 70.0)|C 40.0) ( 60.0) ( 30.0)|C 60.0)|C 40.0)/( 10.0)/C - ) - )
30, HEES 29 76 14 9 13 14 10 8 2 0 6
Cm 11000 fC 262. D] 48.3) 1 31.0) ( 44.8) ( 48.3)|( 34.5/( 27.6)/( 6.9 - ) 20.7)
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B22. &Hieioid, O 1TEMICE Z TRHEIIBICSM L E Lz (EEREE)
1. 2. 3. 4. 5. 6.
FIEEH (& & |BIEES FET (FEK ZOf  (BILT EEE
BERGS | () AV
ki
PSS 2,063 2,078 113 299 45 26 1, 489 106
(100.0) | 100.7)]( 5.5 ( 14.5) | ( 2.2) ( 1.3) 1 72.2) [ ( 5.1)
Ml = 845 855 63 161 20 10 566 35
76 ) ( 100.0)|(C 101.2)|¢( 7.5)( 19.1)( 2.4) | ( 1.2)| (. 67.0) | ( 4.1)
2. 1, 190 1,195 48 137 23 16 907 64
‘TEE ) ( 100.0) | 100.4)|( 4.0/ ( 11.5)( 1.9) [ ( 1.3)|( 76.2)|( 5.4)
w3 dmEs 28 28 2 1 2 0 16 7
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9 TEEEN 100,00 |( 120.0|( 353 ( 58.8) ( 20.6) ( 44 ( 49 ( 509
8 13 3 6 4 0 0 0
10 #EE 1 j00.0|1e29| 37.5 (5.0 500 - ) - ) -
1 KR 24 33 9 13 9 0 2 0
) ( 100.0)[C 137.5)|C 37.5)|( 54.2)/( 37.5 ( - )I( 8.3) | ( - )
2 BT 37 56 14 12 20 4 5 1
) ( 100.0)[C 151.49)|C 37.8)/( 32.4)|( 54.1)|( 10.8) | 13.5)( 2.7)
3. B 55 84 18 24 28 9 5 0
) ( 100.0)C 152.7)[C 32.7)|C 43.6)|( 50.9) |( 16.4)( 9.1)( - )
1 R 12 17 1 7 7 0 2 0
e ( 100.0)|C 141.7)|( 8.3)/( 58.3)|( 58.3)|( - )C 16.7)( - )
5. /g 17 26 4 9 10 1 1 1
) A ( 100.0)[C 152.9)|C 23.5)|( 52.9)( 58.8)( 5.9) | ( 5.9)( 5.9)
6. KM 70 110 28 26 41 9 6 0
) ( 100.0)C 157.1)|C 40.0)|C 37.1)|( 58.6)( 12.9)( 8.6) | ( - )
7. EE 45 60 10 24 20 0 5 1
) T ( 100.0)[C 133.3)|C 22.2)|( 53.3)( 44.4)( - ) C 11.1)( 2.2)
3. = 51 72 15 14 33 5 4 1
- ( 100.0)[C 141.2)|C 29.4)|( 27.5( 64.7)( 9.8) | ( 7.8) | ( 2.0)
9. I 48 66 13 17 34 2 0 0
) ( 100.0)[C 137.5)|C 27.1)|(C 35.4)( 70.8)( 4.2) (- )| ( - )
10. K% 37 56 11 15 21 3 5 1
) ’ ( 100.0)[C 151.4)|C 29.7)|(C 40.5)( 56.8)( 8.1) ( 13.5)( 2.7)
11. ¥ 5 7 1 1 2 1 1 1
) ( 100.0)[(C 140.0)[C 20.0)/C 20.0)|(C 40.0)|C 20.0)|( 20.0)|( 20.0)
— 13 18 3 7 6 1 1 0
12 00 0| | 2.0 58 6.2 D 1D ( - )
4 5 0 1 4 0 0 0
BAEBE 000|120 - ) 5.0/ 1000/ - ) - ) - )
— 9 12 1 7 2 1 0
- W BHEZR 00 0| 3| 11D (7 222 LD (LD (- )
8’“1 15. 7)1 21 33 5 12 11 3 0 2
C ( 100.0)C 157.1)]C 23.8)|( 57.1D)|( 52.4)|( 14.3)|( - )| ( 9.5)
. 11 13 2 4 4 0 3 0
% 16. £l C100.0)|C 18.2]|C 182/ 36.4 ( 364 ( - ) ( 2.3 ( - )
~ 17. /INER 88 126 23 39 52 6 3 3
) ( 100.0)|C 143.2)|C 26.1)|( 44.3)( 59.1)( 6.8) ( 3.4)( 3.4)
18. FKEE 25 33 9 15 5 2 2 0
) - ( 100.0)[C 132.00[C 36.0)/(C 60.0)( 20.0) ( 8.0) | ( 8.0) ( - )
P 30 45 12 13 19 1 0 0
19 BT 1 100 0| 15000 [ 40.0)[( 43.3)C 63.3)( 3.3 ( - ) ( - )
20. H=E 9 9 0 6 1 0 0 2
) = ( 100.0)[(C 100.00|C - ) 66.7)(C 11.1)( - ) - ) 22.2)
9 13 3 7 3 0 0 0
21 B ( 100.0)|(C 144.4)|C 33.3)|(C 77.8)|( 33.3)( - )lC - )| ( - )
20, & 0 0 0 0 0 0 0 0
) C - OfC = HJC = ) = HC - )y - He - H)yce - 0)

4 8 0 4 3 1 0
2 M 1000|2000 - )1 100.0) (7.0 25.00 (- ) - )
- 1 1 0 1 0 0 0 0
2400001000 - 10000 (= ) = ) - ) - )
2 2 0 1 1 0 0 0
2 BE 1000|1000 - ) 500 (5.0 - ) - ) - )
26. = 4 5 0 2 3 0 0 0
T (100.0)fC 125.0)JC - ) 50.00[C 75.00 C - ) - ) - )
= 13 17 3 8 4 1 0 1
28 00,0 1308 22D 615 ( 308 ( 7D - ) ( 7.7
28, fElk 19 30 5 12 9 3 1 0
- (100.0)[( 157.9)]C 26.3) ( 63.2)|( 47.4) ( 158 |( 53 ( - )
3 6 2 3 1 0 0 0
2 FE 100,00 2000|667 10000 ( 333 - ) ( - ) - )
12 19 4 8 6 0 0 1
30. MEE 1 100,00 158.3) ] 353 (6.7 50.00 (- ) - (83
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31, H7nicid, HEKIERRLBAIE D= dicfa g L O FE3h EEEE)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.
ESEH A B [ERE& | =7 av g0 BE0k = - d (REOE | BV | ZHOR HiEE MERERE For— Mh LT EEE
DAL | OREF vy U— | VGER 3B WL 2B L BES THE EBHIE, T UACER Wy
FhHIEELZE T BRHK 289K [ BoTW | TWA, Bl - BIE X, =2 | HFxx% V#HAT
DI DIZYIY 121k T [ ZICHIE | 51D v RERE PEHIZD | RTA4 7 [Io0nT (W5
20, 2 BT 0D LCW5 |[iIF T3 i IW o T [ FERL 0FES
vy kD W3 |5 TWa  |[ZEiLsm
Y AN L7zv,
=9 LT FRETHE
W5 BEiZ L7z
D LTW
%
& 2,063 | 10,275 1,187 926 1,284 934 836 943 1,658 1,436 524 182 290 30 45
- (100.0)|C 498. Df( 57.5)|( 44.9) ( 62.2) 45.3) 40.5) | 45.7) ( 80.4) 69. 6) 20,41 88 ( 14D/ 1.5 22
w1 o= 845 3, 896 442 321 473 343 313 371 608 539 277 67 108 20 14
%] (100.0) [ 461.1)[C 52.3)|( 38.0) ( 56.0)|( 40.6) ( 37.0)/( 43.9)|( 72.0)/(C 63.8)|C 32.8) ( 7.9/ 12.8|C 2.4 1.7
2 % 1,190 6,251 731 590 795 582 512 556 1,032 882 242 112 181 10 26
5& . (100.0)[( 525.3)[(C 61.4)|( 49.6) ( 66.8)|( 48.9) ( 43.0)/( 46.7)|( 86.7) | 74.1D|C 20.3) (. 9.4/ 15.2)|C 0.8/ 2.2
il s mmEe 28 128 14 15 16 9 11 16 18 15 5 3 1 0 5
SR 1 100.0fC 457. DfC 50.0) | 53.6) ( B7.1) | ( 32.1)( 39.3)|( 57.1( 64.3)/( 53.6)( 17.9/C 10.D|C 3.6 - )( 17.9)
L 108t 26 75 15 7 10 5 3 9 14 9 1 0 0 2 0
) ” (100.0)[( 288.5)|C 57.7) | 26.9) ( 38.5)|(C 19.2) ( 11.5)|(C 34.6)|( 53.8)|( 34.6) | 3.8 ( - H)(C - HC 70D C - )
9. 2081k 123 462 61 40 55 40 27 42 97 57 32 1 7 3 0
’ ” (100.0) [ 375.6)|(C 49.6) | ( 32.5) | ( 44.7)|( 32.5) ( 22.0)|( 34.1)|(C 78.9)/( 46.3)|( 26.0) ( 0.8/ 57|C 2.4 - )
3. 308t 301 1,339 153 119 159 141 114 107 233 180 70 19 30 8 6
’ ” (100.0)[( 444.9)[(C 50.8)|( 39.5) ( 52.8)|( 46.8) ( 37.9)|( 355 |( 77.4)/C 59.8)|(C 23.3) ( 6.3/ 10.0)/C 2.7/ (C 2.0
4 405k 284 1, 450 161 137 172 141 122 124 249 193 78 19 46 3 5
Rl (100.0)]( 510.6){( 56.7)|( 48.2) ( 60.6) ( 49.6)|( 43.0)|( 43.7)/( 87.7) ( 68.0)/( 27.5|C 6.7/ 162 ( 1.1 ( 1.8
o 331 1,659 189 139 207 169 139 132 267 241 96 28 46 4 2
) ” (100.0) [ 501.2)[C 57.1) | 42.0) ( 62.5)|( 51.1) ( 42.0) | 39.9)|(C 80.7)/C 72.8)|(C 29.0) ( 85 ( 13.9[C 1.2)/( 0.6
= | 6. s0~64s% 265 1,275 137 110 157 96 121 120 214 195 61 13 47 2 2
A . "1 100.0) [ 481. ) 51.7) (. 41.5) ( 59.2) | 36.2)|( 45.7)|(C 45.3)|( 80.8)|( 73.6) | ( 23.0)|C 4.9|C 17.7)/( 0.8 [( 0.8)
" 7. 65~691% 183 1,045 116 110 135 82 87 92 152 145 53 29 42 1 1
) "1 100.0) [ 571.0)[C 63.4) (. 60.1) ( 73.8)|( 44.8)|( 47.5)|(C 50.3)|( 83.1)|( 79.2) ( 29.0)|( 15.8)|(C 23.0)/( 0.5 |( 0.5
8. TO~T74% 194 1,111 127 87 142 107 94 112 156 154 61 34 29 1 7
) ~ [ 100.0)[C 572.7) ] 65.5) | 44.8) | 73.2)|( 55.2)|( 48.5)|( 57.7)|( 80.4)|( 79.4) ( 31.4) | 17.5)|( 14.9|(C 0.5 (  3.6)
9. 755 E 331 1,739 212 163 234 145 119 191 258 247 68 36 41 6 19
) ” (100.0)[( 525.4)(C 64.0)|( 49.2) ( 70.7)|( 43.8)|( 36.0) ( 57.7) ( 77.9)|( 74.6) ( 20.5) ( 10.9/( 12.4)C 1.8 ( 57
10, EEE 25 120 16 14 13 8 10 14 18 15 4 3 2 0 3
SR 1 100.0) ¢ 480.0) ¢ 64.0) | 56.0) ( 52.0) | ( 32.0) | ( 40.00|(C 56.0)/( 72.0)/( 60.0)/( 16.0[C 12200/ 80O/ - )( 12.0)
L KB 94 488 56 46 62 47 47 41 74 61 22 14 14 1 3
) (100.0) [ 519.D[C 59.6) | ( 48.9) ( 66.0)|( 50.0) ( 50.0) | 43.6)|( 78.7)|( 64.9)|(C 23.4) ( 14.9/( 149|C 1.1/ 3.2
2. BF 109 516 54 43 67 58 43 48 90 69 25 8 9 1 1
’ (100.0)[( 473.4)[C 49.5) | ( 39.4) ( 61.5)|( 53.2) ( 39.4) | ( 44.0)|( 82.6) | ( 63.3)|C 229 ( 7.3/ 83[C 09/ 09
3 B 150 801 86 80 98 70 71 74 131 120 45 11 10 2 3
’ (100.0)[( 534.0)[C 57.3)|( 53.3) | ( 65.3)|( 46.7) ( 47.3)|( 49.3)|( 87.3)/(C 80.0)|C 30.0) C 7.3/ 6.7/ 1.3/ 2.0
4 35 168 17 10 24 9 8 16 29 25 10 7 11 1 1
T (100.0)[( 480.0)[(C 48.6) | ( 28.6) ( 68.6)|( 25.7) ( 22.9)/( 45.7)|( 82.9)/(C 71.4)|(C 28.6) ( 20.00/( 31.49[C 2.9/ 2.9
5. /NS 59 283 34 28 35 24 23 28 45 38 16 2 8 2 0
- (100.0) [ 479. )| 57.6)|( 47.5) ( 59.3) | 40.7)|( 39.0) ( 47.5) ( 76.3)|( 644 ( 27.1) ( 3.4/ 13.6) | ( 3.4 (C - )
6. KM 220 1,109 125 108 137 103 88 104 174 143 56 19 41 6 5
’ (100.0) [ 504. Df(C 56.8) | 49.1) ( 62.3)|( 46.8)|( 40.0) ( 47.3) ( 79.1)|( 65.0)( 25.5) ( 86 ( 186)|( 2.7 ( 2.3)
1 EE 151 771 92 65 95 65 70 67 116 113 39 18 26 0 5
) (100.0)[( 510.6)[C 60.9)|( 43.0) ( 62.9)|( 43.0) ( 46.4) | ( 44.4)|( 76.8)|( 74.8)|( 25.8) ( 11.9)|( 17.2)|C - ) ( 3.3
— 164 801 91 80 89 76 68 71 133 111 39 15 22 2 4
- (100.0)[( 488.4)[( 55.5) | ( 48.8) | ( 54.3)|( 46.3) ( 41.5) | 43.3)|( 8L.1)|(C 67.7)C 238 ( 9.1/ 13.49[C 1.2)( 2.4
9. I 131 639 76 68 79 59 46 50 112 85 31 7 24 1 1
) (100.0)[( 487.8)[( 58.0)|( 51.9)/( 60.3)|( 45.0)/( 35.1)|(C 38.2)|( 8.5 ( 64.9 | 237 ( 53/ 183)|C 0.8/ 0.8
10, K% 109 538 61 51 68 49 48 47 85 72 27 9 15 2 4
' ” (100.0)[( 493.6)[( 56.0) | ( 46.8) | ( 62.4)|( 45.0) ( 44.0) | ( 43.1)|( 78.0)/C 66.1)|(C 24.8) ( 83 ( 13.8|C 1.8/ ( 3.7
1. W 21 109 11 11 16 7 7 14 16 17 5 3 1 0 1
' (100.0)[( 519.0)[C 52.4) | ( 52.4) (. 76.2)|( 33.3) ( 33.3)|( 66.7)|( 76.2)/( 81.0)[(C 238 ( 14.3)/( 4.8)|C - ) ( 4.8
12, #54%T] 35 140 17 12 17 10 7 15 22 24 7 3 3 2 1
-7 (100.0)[( 400.0)[( 48.6) | ( 34.3) ( 48.6)|( 28.6) ( 20.0) | ( 42.9)|( 62.9)/( 68.6)|( 20.0) ( 86/ 86| 570 ( 29
13, 4EE 19 101 11 11 11 10 9 12 15 14 6 1 0 0 1
' (100.0)[( 531.6)[C 57.9)|( 57.9) | ( 57.9)|( 52.6) ( 47.4) | ( 63.2)|( 78.9)/( 73.7)|C 31.6) ( 53/ - H(C - ) 53
14, TKEE— 5 28 144 15 15 17 12 12 9 27 19 10 2 6 0 0
pr s T T 100,00 | (51439 53.6) [( 53.6)| (. 60.7)|( 42.9) ( 42.9) ( 32.1) ( 96.4)|( 67.9)( 357 7D 2.4 - ) - )
81 |15. 73 380 44 36 50 38 33 33 57 51 21 4 10 2 1
- (100.0)[( 520.5)[C 60.3)|( 49.3) ( 68.5)|( 52.1) ( 45.2) | ( 45.2)|( 78.1)|(C 69.9)|(C 28.8) ( 55 137/C 2.0/ 1.4
w l1e, =11 42 199 20 18 22 16 15 22 35 31 11 2 4 1 2
% ' (100.0)[( 473.8)[(C 47.6) | ( 42.9) | ( 52.4)|( 38.1) ( 35.7)|(C 52.4)|( 833)/( 73.8|(C 26.2) ( 4.8/ 9.5 2.4/ ( 4.8
g e 233 1, 200 137 116 152 113 89 116 194 168 67 14 26 5 3
' (100.0)[( 515.0)[C 58.8)|( 49.8) | ( 65.2)|( 48.5) ( 38.2) | ( 49.8)|( 83.3)/( 72.D)|(C 288 ( 6.0/ 11.2)|C 2.1)/(C 1.3
18, Tk 53 284 32 28 37 27 19 26 42 41 15 7 10 0 0
T (100.0)[( 535.8) [ 60.4)|( 52.8) ( 69.8)|( 50.9) | ( 35.8) ( 49.1) ( 79.2)|( 77.4) ( 28.3) ( 13.2)/( 189/ ( - ) - )
19, [z 95 456 56 28 63 46 47 36 73 65 21 9 11 1 0
' 1 100.0))C 480.0) [ 58.9) [ ( 29.5) ( 66.3)|( 48.4)|( 49.5)|( 37.9) ( 76.8) ( 68.4) ( 221D |( 9.5 11.6) ( 1.1 ( - )
2. = 36 173 19 14 21 4 11 19 31 29 10 3 12 0 0
= (100.0)[( 480.6)(C 52.8)/( 38.9) ( 58.3)|( 11.1)/( 30.6) ( 52.8)|( 86.1)/( 80.6)|C 27.8) ( 83 ( 333|C - ) - )
o1 B 23 102 16 4 13 5 10 12 17 17 5 1 1 0 1
' (100.0)[( 443.5)[C 69.6) | ( 17.4) ( 56.5)|( 21.7) ( 43.5) | 52.2)|(C 73.9)/C 73.9|C 21.7) (C 4.3/ 43)|C - ) 4.3
9. 5 28 3 3 4 2 1 4 5 5 1 0 0 0 0
' (100.0) [ 560.0)[C 60.0) | ( 60.0) ( 80.0)|( 40.0) ( 20.0) ( 80.0)|( 100.0) ( 100.0) | 20.0) (. - ) - HC - HC - )
93, b 22 91 15 5 12 7 7 8 20 14 1 0 1 0 1
' (100.0)[( 413.6)[C 68.2) | ( 22.7) | ( 54.5)|( 31.8)( 31.8)|( 36.4)|( 90.9)/( 63.6)|C 4.5 ( - ) 45|C - ) 4.5
04 W 6 25 5 0 4 3 3 1 4 5 0 0 0 0 0
’ (100.0) [ 416.7)|C 83.3)|C - ) ( 66.7)|( 50.00 ( 50.0)/C 16.7)|C 66.7)/C 8.3 - ) - H)C - HC - HC - )
95, 15 63 10 4 9 4 3 6 10 12 1 2 1 0 1
' (100.0)[( 420.0)[C 66.7) | 26.7) ( 60.0)|( 26.7) ( 20.0)/( 40.0)|( 66.7)/C 80.0)|C 6.7 13.3)/( 6.7/ - ) 67
%, A 17 82 13 4 11 7 4 7 11 12 4 3 4 1 1
T (100.0)[( 482.4)[(C 76.5) | ( 23.5) ( 64.7)|( 41.2) ( 23.5)|( 41.2)|( 64.7) | 70.6)|( 23.5) ( 17.6)|( 23.5|C 5.9/ 59
27, HE 24 112 14 6 11 10 11 7 19 17 6 2 8 0 1
' (100.0)[( 466.7)[(C 58.3)|( 25.0) ( 45.8)|( 41.7)( 45.8) | 29.2)|( 79.2) | 70.8)|(C 25.00 ( 83 |( 333)|C - ) ( 4.2
98, e 55 297 38 16 37 39 22 28 44 35 16 11 10 0 1
- (100.0)[( 540.0) [ 69.1) ( 29.1) ( 67.3)|( 70.9) | ( 40.0) ( 50.9) ( 80.0)|( 63.6) ( 29.1) ( 20.0 ( 182 |( - ) ( 1.8)
20, B4E 10 39 5 1 7 4 1 6 6 6 1 2 0 0 0
- (100.0) [ 390.0)[C 50.0)/( 10.0) ( 70.0)|( 40.0) ( 10.0)|( 60.0)|( 60.0)/( 60.0)[C 10.0) ( 20.00/C - HC - HC - )
30, MM 29 136 14 15 16 10 13 16 21 17 6 3 2 0 3
R 1 100.0fC 469.00fC 48.3) 1 51.7) (. 55.2) | ( 34.5)|( 44.8)|( 55.2)|( 72.4)/( 58.6)/( 20.7)|C 10.D|C 69/ - )( 10.3)
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f32. dieoid, BREICELVTEN S LCM2d LW ET) EEEIZ)
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E&EEH A [ZHoB | SREEE | BRER  RER BRoT |[Zoft |[TH LT EEE
BLh (RHAE £ BR |2 BR 0% V7R
Bl - @IE BiIRRO RERR RE, R | SEDE
Peth 2 EREE O#E  FEIEHE KUl L
fToTW IZBML (& - 158 125 | Tnd
% T &L T, K
LTW5 TiEEIC
LCTWb
& 2, 063 3,877 1,586 828 67 199 934 30 155 78
( 100.0fC 187.9fC 76.9)/( 40.D C 3.2 9.6 ( 45.3)( 1.5 7.5/ 3.8
ml L s 845 1,591 623 357 37 86 375 15 70 28
76— (100.0)fC 188.3)fC 73.7)/( 42.2) ( 4.4 |( 10.2) ( 44.4) ( 1.8 (C 83 ( 3.3
9. 4 1,190 2,238 946 463 29 109 550 15 84 42
o (100.0)[C 188. DfC 79.5)[( 38.9) C 2.4 9.2)( 46.2) ( 1.3 7.1/ ( 3.5
si | 5 s 28 48 17 8 1 4 9 0 1 8
CTT 1 100.0fC 171 H)C 607 28.6) (. 3.6) ( 14.3)[C 321/ - ) 3.6 ( 286)
1 102ft 26 30 13 1 2 0 4 0 9 1
o (100.0)[C 115.4)fC 50.0) (3.8 C 7.7/ - ) 154 - ) 34.6) ( 3.8
9. 2081k 123 153 76 4 2 2 38 0 30 1
s (100.0)[C 124.49)[C 61.8) | 3.3/ 1.6)|C 1.6 30.9C - )| 24.4/C 0.8
3. 308%% 301 454 204 65 3 19 114 5 36 8
o (100.0)[C 150.8)fC 67.8)( 21.6) (  1.0)|( 63 ( 37.9 (C 1.7 1200 2.7
L 405k 284 514 223 116 6 27 116 2 18 6
o "’ (100.0)[( 181.0)[C 78.5) | ( 40.8) /( 2.1)|C 9.5/ ( 40.8)/C 07| 6.3/ 2.1)
A 331 614 268 132 9 24 147 7 22 5
o (100.0)[( 185.5)C 81.0) | C 39.9) C 2.7 7.3)/( 44.49 C 2.1D|C 6.6/ 1.5
| 6. 60~64s% 265 527 205 125 4 26 140 5 17 5
# ) T 100.0) [ 198.9) | 77.4) ( 47.2) (1.5 ( 9.8)|( 52.8)/( 1.9 /( 6.4 ( 1.9
" 7. 6569 183 399 151 101 6 24 100 3 5 9
) T 100.0) ) 218.00[C 82.5)[( 55.2) (3.3 13.1)( 54.6)( 1.6/ 2.7/ 4.9
8. T0~T74%% 194 463 164 118 18 33 112 4 10
) T 100.0) ) 238. [ 84.5)[(C 60.8) (  9.3)|( 17.0) ( 57.7) (2.1 2.1/ ( 52
R 331 681 265 159 17 40 155 4 13 28
9. TSmULE (100.0)[C 205.7)fC 80.1)|( 48.0)/C 5.1)|( 12.1) ( 46.8) ( 1.2)/( 3.9 /( 8.5
10, fEEVE 25 42 17 7 0 4 8 0 1 5
T 11000 168.00fC 68.00/C 28.0) (- )( 16.0( 320/C - ) 40/ 20.0
L o 94 186 74 44 7 10 43 1 4 3
s (100.0)[C 197.9)fC 78.7)|( 46.8) ( 7.4 |( 10.6) ( 45.7) ( 1.1 4.3 /( 3.2
2. BF 109 177 84 18 2 8 45 2 13 5
’ (100.0) [ 162.49[C 77.1) | 16.5) (1.8 7.3)/( 41.3) (.  1.8)|(C 11.9)/( 4.6)
3. B 150 273 121 45 3 16 68 3 12 5
-7 (100.0)C 182.0)fC 80.7)[C 30.0)/C 2.0)C 10.7) ( 45.3)/( 2.0 80/ ( 3.3
L R 35 72 25 16 1 6 19 1 3 1
- (100.0)[C 205.7)fC 71.4)/( 45.7) C 2.9 |( 17.1) ( 54.3) ( 2.9/ 86 ( 2.9
5. i 59 115 44 26 4 4 29 1 4 3
* (100.0) [ 194.9[C 74.6) ( 44.1D (  6.8)|( 6.8 ( 49.2) ( 1.7 6.8 ( 5.1)
6. Ky 220 412 161 92 7 20 100 1 24 7
(100.0) [ 187.3)[C 73.2) | ( 41.8) | (  3.2)|(  9.1)/( 45.5)C 0.5)|(C 10.9)/( 3.2)
7. EE 151 306 122 67 4 17 81 1 8 6
) (100.0)[C 202.6)[C 80.8)|( 44.4) ( 2.6)|( 11.3) ( 53.6) (0.7 53 ( 4.0
— 164 287 129 50 3 14 73 1 11 6
B (100.0)[C 175.0{C 78.7) | 30.5) | ( 1.8)|( 85) ( 44.5) C 0.6)|( 6.7/ 3.7
9. T 131 243 93 59 3 10 61 1 15 1
(100.0)[( 185.5)C 71.0)/( 45.0) C 2.3)|C 7.6) ( 46.6) (  0.8)|( 11.5)/(C 0.8)
10. K% 109 191 79 31 3 12 50 1 8 7
’ (100.0)[C 175.2)fC 72.5)|( 28.4) (2.8 |( 11.0) ( 45.9) (C 0.9/ 7.3/ ( 6.4
1. W 21 39 15 10 0 1 10 0 1 2
’ (100.0)[C 185.7)fC 71.4)/( 47.6) (. - )| 4.8 ( 47.6) ( - )/ ( 4.8/ ( 9.5
12, 85T 35 67 26 16 3 4 12 1 4 1
’ (100.0)[C 191.4)fC 74.3)|( 45.7) C  8.6)|( 11.4) ( 34.3) ( 2.9 ( 11.49/( 2.9
13. 4B 19 42 18 9 0 2 12 0 0 1
’ (100.0)fC 221.DfC 94.7) [ 47.4) C - )| 10.5) ( 63.2)( - ) - )( 53
_ 28 53 21 14 1 2 12 2 1 0
] A i (100.0)[( 189.3)[C 75.0)/C 50.0) | 3.6)|( 7.1)( 42.9/C 7.1D[C 3.6/ - )
81 |15, = 73 142 58 38 4 31 1 4
7 (100.0) [ 194.5)[C 79.5) | ( 52.1) | 4.1)|C 5.5 ( 42.5) C 1.4|C 55/ 4.1)
i l16. 11 42 84 32 19 2 5 16 3 5
s ’ (100.0)[C 200.0)fC 76.2) ( 45.2) (4.8 |(C 11.9 ( 38.1) ( 7.1/ 11.9( 4.8
17, INER 233 450 185 113 8 25 93 3 20 3
’ (100.0)[C 193. DfC 79.4)( 48.5) (3.4 |(C 10.7) ( 39.9 (C 1.3 86 ( 1.3)
18, Bkl 53 106 41 26 2 6 27 1 2 1
s (100.0)[C 200.0)fC 77.4)/C 49.1) C 3.8 11.3) ( 50.9 ( 1.9/ 3.8/ ( 1.9
19. FTAIE 95 176 72 40 3 6 44 2 4 5
’ 5 (100.0)[( 185.3)[C 75.8) | ( 42.1) | 3.2)|C 6.3 46.3) ( 2.1 4.2)/( 5.3
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. 123 9 19 49 42 4
2. 20mAt (100.0)[C  7.3)[C 15.4)|C 39.8)|( 34.1) ( 3.3
. 301 14 21 148 112 6
3. s0mfl (100.0)[C 4.7 7.0[C 49.2)|( 37.2) /(2.0
. 284 22 16 165 70 11
] 4 domAt (100.0)[C  7.7)[C  5.6)|( 58.1)( 24.6)/( 3.9
. 331 48 25 167 70 21
77] 5 50mft (100.0)[C 14.5)|C 7.6)|( 50.5)|( 21.1)|( 6.3
; N 265 27 25 125 65 23
g 6. 60~64i (100.0)[C 10.2)|C  9.4)|( 47.2)|( 24.5) /(8.7
" 7. 6569 183 33 16 68 41 25
) TlC100.0[C 180 C 8.7 37.2) (. 22.4) ( 13.7)
N 194 28 32 50 54 30
8. T0~T4i (100.0)[C 14.4)|C 16.5)|( 25.8)|( 27.8)/( 15.5)
R 331 32 61 52 106 80
9. TSmULL (100.0)[C 9.7 C 18.4)|C 15.7)( 32.0)/( 24.2)
» 25 0 2 11 7 5
aal (100.0JC = ) 80[C 440 C 280 ( 200
L o 94 10 13 40 24 7
s ( 100.0)|C 10.6)|( 13.8) ( 42.6) ( 25.5)|( 7.4
2. BF 109 8 6 51 31 13
i (100.0)[C  7.3)|C 5.5)|( 46.8)|( 28.4)/( 11.9)
3. B 150 19 17 61 45 8
i (100.0)[C 12.7)[C 11.3)|C 40.7)|(C 30.0)/( 5.3)
L R 35 5 5 11 10 4
- (100.0)[C 14.3)|C 14.3)|C 31.4)|( 28.6)/( 11.4)
5. NGk 59 8 2 21 22 6
(100.0)[C 13.6)|C 3.4)|C 35.6) ( 37.3)/( 10.2)
6. Ky 220 17 21 99 63 20
(100.0)C  7.7)[C 9.5)|(C 45.00/( 28.6)/( 9.1)
7. EE 151 19 15 60 43 14
. (100.0)[C 12.6) [ 9.9|C 39.7)/(C 28.5)( 9.3
— 164 13 24 66 45 16
B (100.0[C 7.9/ 14.6)|( 40.2) ( 27.4)|( 9.8
9. T 131 13 13 62 36 7
(100.0)[C  9.9/C 9.9|C 47.3)|( 27.5)/(  5.3)
109 6 9 58 27 9
10. X (100.0)[C 5.5 C 83)|( 53.2)|( 24.8) ( 8.3
1. W 21 7 3 5 3 3
) (100.0)[C 33.3)[C 14.3)|C 23.8)|( 14.3)/( 14.3)
- 35 10 2 11 9 3
12. & (100.0)[C 28.6)|C 57|C 3.4 ( 25.7)/( 8.6)
19 2 4 7 4 2
13. AEE (100.0)[C 10.5)|C 21.1)|C 36.8)|( 21.1)|( 10.5)
o — 28 7 1 11 8 1
] A i (100.0)[C 25.0)[C 3.6)|( 39.3)|( 28.6)( 3.6)
81 |15, = 73 10 7 26 20 10
7 (100.0)[C 13.7)[C  9.6)|C 35.6)[( 27.4)[( 13.7)
y 42 4 5 19 11 3
fg 16. W (100.0)[C 9.5 C 11.9|( 45.2)|( 26.2) | ( 7.1)
17, INER 233 17 17 105 67 27
) (100.0)[C  7.3)[C 7.3)|C 45.1)|( 28.8)/( 11.6)
; 53 7 9 18 15 4
18. %R (100.0)[C 13.2)[C 17.0)|( 34.0)|( 28.3)/( 17.5)
Y 95 9 13 34 24 15
19 FRA 1 j00.0)[( 9.5)( 13.7)/( 35.8) (259 ( 15.8)
20. W= 36 2 4 20 8 2
T (100.0)[C  5.6)[( 11.1)|C 55.6)|( 22.2)|(  5.6)
23 4 2 9 4 4
21 B (100.0)[C 17.4)C  8.D|C 39.1)|( 17.4)/( 17.4)
99, 5 2 2 1 0 0
) (100.0)[C 40.0) | 40.0)[C 20.00/C - ) = )
22 1 1 7 5 8
2. IR (100.0)[C 4.5 C 4.5|C 31.8)|( 22.7)( 36.4)
6 0 0 2 4 0
2. fgf (100.0)fC - ) C - )€ 333 66.7)( - )
15 1 1 3 9 1
%. BE (100.0)[C 6.7 C 6.7|C 20.0/( 60.0) ( 6.7
%, A 17 0 2 6 7 2
T (100.0)[C - )] 11.8)|C 35.3)[( 41.2)|( 11.8)
= 24 0 4 12 5 3
21. g (100.0)C = )€ 16.7)|C 50.0)/( 20.8) ( 12.5)
B 55 14 9 11 12 9
2. i (100.0)[C 25.5)|(C 16.4)|C 20.0)/( 21.8)|( 16.4)
10 2 2 1 4 1
i (100.0) [ 20.0)|C 20.0)[C 10.0)|( 40.0) ( 10.0)
P 29 0 4 12 9 4
30. MEE (100.0JC = )IC 13.8[C 41.49)/( 31.0) ( 13.8)
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47, Bieloid, ZOVERICHUKOES) (TF) ICBMLEZ LB 3 H
1. 2. 3. 4. 5.
& B [ [ HEVS LAY [EEE
ZHLT |ZMTD MLTW Bl T
W5 Lozl |[Bn AV
W3 (K x &
mLcn
%)
& ik 2, 063 178 565 453 789 78
= (1000 8.6 ( 27,4 ( 220/ 382 (38
w1 o= 845 99 239 180 296 31
72 ) (100.0)C 11.7)/C 28.3)|( 21.3)|( 35.0)[(C 3.7
2 % 1,190 7 322 266 485 40
e . (100.0)C  6.5) (. 27.1)|( 22.4) | ( 40.8)|( 3.4)
il s mmEe 28 2 4 7 8 7
T O1C100.0 ¢ 7o) 14.3)]C 25.00 (. 28.6)/( 25.0)
- 26 1 1 5 19 0
L 10mA (100.0)fC 3.8 C 38 19.2)|C 73.1)/( - )
. 123 2 10 19 91 1
2. 20mA% (100.0)C 1.6 81D|C 1549/ 740/ ( 0.8
. 301 15 68 61 153 4
5 0B 100.0)|( 5.0 2.6 203 ( 508 (13
. 284 34 100 56 89 5
] 4 40mAt (100.0)[C 12.0) ( 35.2)|(C 19.7)|(C 31.3)|( 1.8)
- . 331 36 82 95 113 5
77] 5 50mft (100.0)[C 10.9 ( 24.8)|( 28.7)|(C 34.1)|( 1.5)
y N 265 23 83 69 88 2
? 6. 60~B4mk (100.0)C 87 C 31.3)|C 26.0( 33.2)(C 0.8
[P 183 18 71 38 50 6
) “ 1 100.0)|C 9.8) | 38.8)|( 20.8)|( 27.3)/( 3.3
194 22 67 41 53 11
8. T0~T4Rk (100.0)[C 11.3)[C 34.5|C 21.1)|(C 27.3)/( 5.7
R 331 26 78 64 125 38
9. TomELL (100.0)C 7.9 C 23.6)|C 19.3)|( 37.8)/( 11.5)
25 1 5 5 8 6
10. WEE ( 100.0fC 4.0 C 20.0/C 20.0(C 32.0/( 24.0)
L KB 94 11 25 27 29 2
. (100.0)C 11.7)/C 26.6) | ( 28.7)|(C 30.9)( 2.1)
2. BF 109 8 19 22 56 4
| (100.0)C  7.3)[C 17.49)|C 20.2)|( 51.4) /(3.7
3. B 150 10 26 33 75 6
’ (100.0)[C  6.7)C 17.3)|C 22.00/( 50.0)/( 4.0
4 35 6 13 8 8 0
T (100.0)|C 17.D)C 37.D|C 22.9(C 229 (C - )
5. /NS 59 7 23 6 21 2
- ( 100.0)[C 11.9) ( 39.0)|( 10.2) | ( 35.6)|(  3.4)
6. KM 220 13 66 43 90 8
| (100.0)[C 5.9 30.0)/C 19.5)/( 40.9)|( 3.6)
7. 151 13 45 29 59 5
s (100.0[C 8.6 ( 29.8) ( 19.2)|( 39.1)|( 3.3
— 164 8 33 29 89 5
- (100.0fC  4.9[C 20D/ 17.7) ( 54.3)|( 3.0
9. I 131 11 34 26 57 3
. (100.0)[C 8.4 C 26.0)[C 19.8)|( 43.5)/( 2.3
109 9 19 28 48 5
10. KBk (100.0)fC  83) ( 17.4)|( 25.7)|( 44.0)/(  4.6)
1. W 21 5 5 6 3 2
) (100.0)[C 23.8)|C 23.8)|( 28.6)( 14.3)/( 9.5
= 35 4 11 7 12 1
12. A (100.0)C 11.4) (. 31.4)C 20.0)/C 34.3)/( 2.9
19 2 5 8 3 1
13 RS (100.0)[C 10.5) ( 26.3)|( 42.1)|( 15.8)|( 5.3)
o — 28 5 11 4 8 0
] 14 BB (100.0)fC 17.9)C 39.3)|( 14.3)|C 28.6)( - )
81 |15. 73 8 25 16 20 4
- (100.0)[C 11.0)|C 34.2)|C 21.9)( 27.4)/( 5.5
y 42 4 15 10 12 1
% 16. =l (100.0)[C 9.5) (. 35.7)|( 23.8)|( 28.6)|( 2.4)
17, JNER 233 18 58 58 90 9
) (100.0)[C  7.7)/C 24.9)|C 249 ( 38.6)( 3.9
) 53 4 19 11 17 2
18. B (100.0)C 7.5 C 35.8)|C 20.8)|( 32.1)/( 3.8
P 95 8 33 24 28
19. PR (100.0)fC 84 C 34.7|C 25.3)( 29.5)/( 2.1)
2. = 36 4 15 7 10 0
T (100.0)[C 1.1 41.7)[C 19.4)( 27.8)[(C - )
23 3 7 5 7 1
21 Bt (100.0)[C 13.0) (. 30.4) | 21.7)|C 30.49)( 4.3)
9. 5 1 3 1 0 0
’ (100.0)[C 20.0)|C 60.0)[C 20.00C - ) - )
22 0 8 7 3 4
2. IR (100.0)fC - )/ 36.4)(C 31.8)( 13.6)|( 18.2)
< 6 0 1 2 3 0
24, HhEF (100.0)[C = ) 16.7 ( 33.3)( 50.0) ( - )
15 1 2 5 6 1
%. B& (100.0)fC 6.7) ( 13.3)|(C 33.3)|( 40.0)/( 6.7)
%, A 17 0 7 5 5 0
T (100.0)fC - )/ 41.2) ( 29.4)/( 29.4)( - )
= 24 3 7 7 5 2
2. g (100.0)[C 12.5) ( 29.2)|( 29.2) (. 20.8)|( 8.3)
4 55 8 20 8 17 2
s (100.0) [ 14.5) ( 36.4)|( 14.5) | ( 30.9)|( 3.6)
10 2 5 2 1 0
% B (100.0)[C 20.0) ( 50.0)/C 20.0)/C 10.0)/C = )
29 2 5 9 7 6
30. WEE ( 100.0fC 6.9 17.2)/( 31.0) ( 24 D/(C 20.7)
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B948.  (THEBAICBIML TS [R5~ BMTHEHICLTWD] EBEZDOF) ZO1EFTEMLZES T T GEHEL)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.
EZEES A& B [SUE - FEE - 2 (BAHES) BIERE TELE [BAY T PIAEE | EKIEE PHLIEE | EEE SAITE Toftt | EEE
BiEE) K-k & TEE) TG ~D 7
)

& 743 1,798 147 215 120 512 130 107 105 106 24 242 76 10 4
(100.0|( 242.0C 19.8) ( 28.9) ( 16.2)|( 68.9 ( 17.5 /( 1449/ 141/ 143/ 3.2 ( 326 102/ 1.3)/( 0.5
w1 o= 338 835 58 128 46 247 44 45 28 43 14 126 49 6 1
%] (100.0) [ 247.0)[C 17.2) | 37.9) | 13.6)|( 73.1) ( 13.0)/C 13.3)|C 83/ 1227 4.1 37.3)( 14.5|C 1.8/ ( 0.3
2 % 399 951 88 86 74 262 84 61 76 63 9 114 27 4 3
el (100.0) [ 238.3)C 22.1)|( 21.6) ( 18.5) | 65.7)|( 21.1) ( 15.3)/(C 19.0)|( 15.8) | 2.3) ( 28.6)/C 6.8 1.0)( 0.8)
il s smmEe 6 12 1 1 0 3 2 1 1 0 1 2 0 0 0
7 1 100.0]C 200.0]C 167 C 167 (- ) 5000 ( 3.9 167D ( 16D - ) 16D 38.PC - )N - ) - )
L 108t 2 3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
) ” (100.0) [ 150.0){C - )]( 100.0) (. - )| 50.00/C - ) = HC = H)C = HC = H)C = HC = HC = HC = )
9. 2081k 12 26 2 2 1 6 1 0 2 4 0 6 2 0 0
’ (100.0)[C 216.7)|C 16.7) | 16.7) ( 83)|( 50.00/C 83/ - ) 167/ 3.3 - ) 50.0/C 16.7|C - H)C - )
3. 308t 83 193 8 18 3 55 39 0 27 18 3 17 5 0 0
’ ” (100.0)fC 232.5)fC 9.6)|( 21.7) C 3.6 66.3( 47.00( - ) 32.5|C 2.7/ 3.6 ( 205/ 60 - ) - )
4 405k 134 392 29 49 4 90 62 2 62 49 3 30 11 1 0
Rl (. 100.0)[( 292.5)|( 21.6) ( 36.6)|( 3.0)/( 67.2) ( 46.3)/( 1.5)|( 46.3) /( 36.6) ( 2.2 ( 224/ 82| 07 - )
o 118 250 22 38 20 85 9 0 9 8 7 42 8 2 0
) ” (100.0)[C 211.9fC 18.6)|C 32.2) ( 16.9 | 7200/ 7.6 ( - ) 7.6 68/ ( 59 ( 3.6/ 68 1.7 - )
= | 6. s0~64s% 106 232 18 28 24 85 4 6 2 2 2 43 17 1 0
A ’ (100.0)[C 218.9fC 17.0)[( 26.4) ( 22.6)|( 80.2)|( 3.8 ( 57/ 1.9 1.9/ 1.9 ( 40.6) (C 16.00( 09 ( - )
" 7. 65~691% 89 213 18 31 24 69 2 8 1 5 3 38 12 2 0
) "1 100.0) [ 239.3)[C 20.2) ( 34.8) ( 27.0) | 77.5) | 2.2)|C 9.0 L1/ 56)( 3.4 427D/ 135/ 2.2)/( - )
8. TO~T74% 89 236 19 22 26 66 6 35 0 10 3 32 12 1 4
) "1 C100.0) [ 265.2) [ 21.3) [ ( 24.7)( 29.2) | 74.2)|( 6.7 39.3)[( - ) 11.2)|(  3.4[C 36.0|C 135 1.1)/( 4.5
9. 755 E 104 239 31 23 18 51 6 55 0 9 2 32 9 3 0
) ” (100.0) [ 229.8)[C 29.8) | 22.1) ( 17.3)|( 49.0) (58 52.9|C - ) 87 19 ( 308/ 87D 2.9 - )
10, HEEE 6 14 0 2 0 4 1 1 2 1 1 2 0 0 0
C 1100012333 C - )1 83,31 = ) 66.D ( 16.7) (167 ( 33.3)( 16.7D ( 16.7) ( 33.3) ( - ) ( - ) - )
L KB 36 92 14 10 8 22 5 9 4 3 2 9 2 0
) (100.0)[( 255.6)C 38.9)|( 27.8)/( 22.2)|( 61.1) ( 13.9C 250|C 11.1)/C 83 |C 5.6) ( 250/ 11.0|C 56/ - )
2. BF 27 51 5 5 6 11 5 4 3 4 0 6 2 0 0
’ (100.0)[( 188.9)|C 18.5)|( 18.5) | ( 22.2)|( 40.7) ( 18.5) | 14.8)|( 11.1)|C 14.8)|C - ) ( 22.2)/( 7.49|C - ) - )
3 B 36 103 7 10 5 24 13 10 5 8 5 14 2 0 0
’ (100.0)[C 286. Df(C 19.4)[( 27.8) ( 13.9)|( 66.7) | ( 36.1) ( 27.8) ( 13.9( 22.2) ( 13.9) ( 38.9/( 56 - ) - )
4 19 54 2 4 5 14 7 3 5 3 0 8 3 0 0
T (100.0) [ 284.2)[C 10.5) | 21.1) ( 26.3)|( 73.7) ( 36.8) ( 15.8)|( 26.3)/C 15.8)|C - ) ( 42.1D)/(C 15.8)|C - ) - )
5. GG 30 65 3 10 7 23 1 4 1 0 0 12 4 0 0
T (100.0)[C 216.7)[C 10.0) | 33.3) | ( 23.3)|C 76.7) ( 3.3 /C 13.3)|C 33/ C - HC - ) 400/ 133[C - HC - )
6. KM 79 168 12 23 10 57 10 10 10 10 1 18 6 1 0
’ (100.0)[C 212.7)[C 15.2) | 29.D) | 12.7)[(C 72.2) ( 12.7)|C 127 12.7)|C 12.7)]C 1.3) ( 22.8) /(C 7.6)|C 1.3/ - )
1 EE 58 115 9 10 5 40 9 5 9 6 0 20 2 0 0
) (100.0) [ 198.3)[C 15.5) | 17.2) | ( 8.6)|( 69.0) ( 15.5 | 8.6)|( 155 10.3)|C - ) ( 34.5) C 3.4 - HC - )
— 41 88 5 6 3 30 8 0 9 12 1 13 0 0 1
- (100.0)[C 214.6)fC 12.2)|C 14.6) (  7.3)|C 73.2)|C 19.5) ( - ) 22.0[C 2.3/ 24 3.7/ C - ) - ) 24
9. I 45 119 10 13 5 35 8 2 9 9 2 20 0 1
) (100.0)[C 264.4)fC 22.2)[( 28.9) ( 11.1)|( 77.8) | 17.8) (4.4 20.0)[C 20.0)( 4.4 ( 444/ 11.D|C - ) ( 2.2
10, K% 28 64 10 7 4 17 7 1 4 3 1 8 0 0
' (100.0)[C 228.6)[C 35.7)[( 25.0) ( 14.3)|C 60.7)|( 25.0) ( 3.6)/( 14.3)|C 10.7)/C 3.6) ( 286 ( 71D - ) - )
1. W 10 33 5 5 3 8 0 2 0 1 0 6 0 0
' (100.0) [ 330.0)fC 50.0)|( 50.0) ( 30.0)|C 80.0)( - ) ( 2.0/ C - H(C 1000 - ) 600 300 - ) - )
12, 8545 15 44 3 5 6 9 4 4 2 2 3 6 0 0 0
-7 (100.0)[( 293.3)[C 20.0) | ( 33.3) ( 40.0)|( 60.0) ( 26.7) | 26.7)|( 13.3)/C 13.3)|C 20.0) ( 40.00/C - H|C - HC - )
13, 4G 18 0 2 0 5 3 0 1 0 0 4 3 0 0
' (100.0)fC 257.DfC - H]C 28.6) C - ) 7.4 429 - H)C 143 - ) - H)C 57.D/C 429/ - ) - )
14, TKEE— 5 16 41 3 5 4 13 2 2 2 4 0 5 1 0 0
pg | T C 100.00fC 256.3) [ 18.8)|( 31.3) ( 25.0) ( 8L3)|( 12.5)[( 12.5)|( 125 25.0( - ) 3..3) ( 63 - ) - )
81 |15. 33 80 5 15 4 23 4 7 3 3 0 11 4 0 1
- (100.0)[( 242.4)[C 15.2) | 45.5) ( 12.1)|C 69.7) ( 12.1)/C 21.2)|C 9.D/C 9.D)/C - ) 3.3/ 12.0D[C - ) 3.0
w l16, =11 19 54 4 9 1 12 3 5 3 2 0 9 0 0
% ' (100.0)[( 284.2)[C 21.1)|( 47.4)(  5.3)|( 63.2) ( 15.8) | 26.3)|( 15.8)|C 10.5)|C - ) ( 47.4)/C 31.6)|C - ) - )
g e 76 198 19 29 13 54 12 15 11 9 2 29 5 0 0
' (100.0)[( 260.5)[C 25.0)/C 38.2) ( 17.1)|( 7L.1)/(C 15.8)|C 19.7)|( 14.5)/C 11.8)|C 2.6) ( 38.2) ( 6.6)|C - ) - )
18, Tk 23 66 7 9 4 14 8 3 7 7 1 3 3 0 0
T (100.0) [ 287.0)[C 30.4) | 39.1) ( 17.4)|( 60.9) ( 34.8) | 13.0)|( 30.4)/C 30.4)C 4.3) ( 13.0/( 13.0[C - ) - )
19, [z 41 90 5 6 8 30 8 6 5 5 0 11 3 3 0
' S [C100.0)]C 219.5)|C 12.2) ( 14.6)|( 19.5) | 73.2)|( 19.5) ( 14.6) | ( 12.2) | ( 12.2)|C - )| 26.8)C 7.3/ 7.3/ - )
2. = 19 43 5 4 5 16 0 1 0 1 0 5 4 2 0
= (100.0) [ 226.3)[C 26.3) | 21.1)( 26.3)|( 84.2) ( - ) 53| - H)C 53 - ) 263 21.0{C 105/ - )
o1 B 10 19 1 0 3 6 0 3 0 0 1 2 0 0
' (100.0)[C 190.0)fC 10.0)[C - ) 30.0)/C 60.0)C - ) 3.0 C - HC - ) 10.0) 200/ 300 - ) - )
99, 4 17 1 2 1 2 1 1 1 3 2 3 0 0 0
' (100.0)[( 425.0)[C 25.0)/( 50.0) ( 25.0)|( 50.0)/( 25.0)/C 25.0|(C 25.0)0/C 75.00[C 50.00 (C 75.00/C - HC - HC - )
93, b 8 13 1 1 1 7 0 0 0 0 0 3 0 0 0
' (100.0)[( 162.5)[C 12.5)|( 12.5) (. 12.5)|( 87.5) (. - ) - H|C - H)C - HC = ) 376 - HC - H)C - )
04 T 1 4 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
' (100.0) [ 400.0)|( 100.0) | ( 100.0) [ ( - )| - ) - H(100.0[C - HC100.0[C - H)C = HC - HC = HC - )
95, 3 1 1 3 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0
' (100.0)[C 300.0)fC 33.3)|C 33.3) ( 100.0)|C 100.0)|C - ) C - ) C - HC 33 C - H)C - HC - HC - H)C - )
%, A 7 13 2 2 0 3 0 3 0 1 0 1 0 0 1
T (100.0) [ 185.7)[C 28.6) | ( 28.6) ( - )|( 429 C - ) 429 - ) 143 - ) 143/ - HC - H( 14.3)
27, HE 10 28 0 6 0 8 3 0 3 2 0 3 3 0 0
' (100.0)[C 280.0)fC - )|C 60.00C - ) 8.0 C 300 C - )C 30.0[C 2.0 C - )C 30.0C 300 C - ) - )
98, e 28 73 5 11 5 16 5 4 5 4 1 9 6 2 0
- (100.0) [ 260.7)[C 17.9) | 39.3) ( 17.9)|( 57.1) ( 17.9) | 14.3)|( 17.9/C 14.3)|C 3.6) ( 32.D/( 21.49|C 71D/ (C - )
20, B4E 7 17 1 2 1 5 0 1 1 1 1 2 2 0 0
- (100.0)[C 242.9)fC 14.3)[( 28.6) ( 14.3)|( 714 - ) ( 143 ( 143 14.3) ( 14.3) ( 28.6)|( 286)/( - ) ( - )
30, MM 7 19 1 2 0 5 4 1 2 1 1 2 0 0 0
C 1C100.ofC 2t H)C 14.3) 1 28.6) (. ~ HIC T4 57D 14.3) 1 28.6)|( 14.3)/( 14.3)( 286 ( - ) - ) - )
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& 2, 063 82 226 359 597 172 469 158
(100.0)JC 40/C 11.0)/C 17.4) ( 289 ( 83 ( 227 ( 7.7
ml L s 845 38 109 135 257 59 199 48
76 (100.0)fC  4.5[C 12.9)/C 16.0) ( 30.4) | 7.00/C 23.6) ( 5.7
e 1,190 42 115 220 335 111 266 101
o (100.0)fC 3.5 9.70/C 18.5) ( 282 | 9.3)|( 22.4) ( 8.5
p—— 28 2 2 4 5 2 4 9
BI| 3 S (1000fC 71 7.1 143 ( 179 7.1/ 14.3) ( 32.1)
. 26 0 2 6 8 1 9 0
L 108 (100.0)C = HJC 7.0/ 231 C 30.8C 38 ( 346) ( - )
. 123 0 5 22 38 4 52 2
2. 20mAt (100.0)C = HIC 4D/ 17.9C 30.9 | 3.3 42.3) ( 1.6)
. 301 1 12 53 123 11 97 4
3. s0mfl (100.0)fC 0.3)[C 4.0[C 17.6) ( 40.9 | 3.7 32.2) (  1.3)
. 284 3 28 51 126 9 62 5
] 4 domAt (100.0)C  LDC 9.9/C 18.0)( 444 C 3.2)|( 21.8) ( 1.8)
77| 5 s0mst 331 17 28 69 132 23 52 10
(100.0)C  5.1)[C 85 20.8) ( 39.9C 6.9/ 15.7 ( 3.0
; N 265 14 37 57 74 17 57 9
g 6. 60~64i (100.0)fC 5.3 14.0)[C 21.5) ( 27.9)|(C 6.4 21.5) (  3.4)
7. 6569 183 15 32 42 36 12 29 17
(100.0)fC 8.2 17.5)[( 23.00 ( 19.7)|( 6.6)|( 15.8) (  9.3)
8. T0~T74%% 194 17 34 30 25 24 40 24
(100.0)fC 88 17.5)|( 15.5) ( 12.9)|( 12.4)|( 20.6) ( 12.4)
R 331 14 46 26 28 69 67 81
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' (100.0)[C 20.0) (. 20.0) ( 40.00/C - H|C - ) 20.0)

22 0 1 13 1 1 6
2. R (100.0)[C - ) 4.5 59.D/C 45| 4.5 27.3)

- 6 0 0 3 0 1 2
24, HhEF (100.0C = O = D 5.0 - ) 167 ( 333
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T (100.0)C - ) 11.8)/( 64.7|(C 59| 11.8)/( 5.9

= 24 1 1 14 4 0 4
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. 301 15 66 138 58 17 7
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10, K% 109 6 19 49 22 5 8
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